



داستان زندگی

۱۰ سال کوچکتر هستیم

دانشگاه که قبول شده بود فکر می کرد بیشتر مسیر و جاده امید و آرزوهایش را طی کرده است، اگر تا انتهای راه می رفت دیگر چیزی جز رسیدن به خانه آرامش و امن برایش نمی ماند. دوران دانشگاه برایش آقدر جذاب و جالب بود

که هر روز با عشق به دانشگاه می رفت و با عشق و علاقه از آنجا به خانه باز می گشت، در این دوران هر هفته خواستگاری داشت ولی انگار هیچ کدام از این موارد نمی توانستند نظر او را جلب کنند. چیزی که او در زندگی دنبال آن بود در وجود خواستگارش پیدا نمی کرد. پدر و مادر چند بار به او ایراد گرفته بودند. هر دختری تا نسبی خواهان دارد. اگر از آن سن تو بگذرد دیگر کسی سراغ تو نمی آید. پس بهتر است به جای ایرادگیری و بهانه جویی، عاقلانه فکر کنی.

مادر می گفت: عشق بعد از ازدواج بوجود می آید. آخر دترم ما که عاشق نشدیم و ازدواج کردیم الان چه مشکلی داریم که تو می خواهی عاشق شوی و بعد شوهر کنی. این حرف ها به گوش مهوش نمی رفت. مهوش برای خودش تفکراتی داشت و حرف هیچکس را هم در این مورد قبول نمی کرد. درس و دانشگاه اش تمام شد و مهوش بعد از دوندگی و روزن به نام های مختلف و آشنایان بالاخره برای خودش در شرکته کار پیدا کرد. از اینکه در شرکت خوبی کار پیدا کرده بود از شادی در پوستش نمی گنجید. هر روز به سر کار می رفت و غروب ها بر می گشت ولی در تمام این زمان ها هم به همه خواستگارش جواب رد می داد. مهوش احساس می کرد در جایگاه و موقعیتی است که می تواند خودش انتخاب کند و خودش کسی را دوست داشته باشد و بنا بر این دیگر چه نیازی بود که بخواهد به طور سنتی ازدواج کند.

مدتی احساس کرد چند و وابسته برادر سیما شده است. سیما هم انگار بعد از مدتی بیشتر به او خودش را نزدیک می کرد. بیشتر از برادرش می گفت و با او سعی می کرد در مورد ازدواج و خواسته های حرف بزند. چند ماه بعد بود که سیما برای برادرش را خواستگاری کرده بود. وقتی سیما و خانواده اش به خواستگاری آمده بودند، با شنیدن شرایط مخالفت کرده بودند. مهوش این پسر خیلی از فاکتورها را برای ازدواج با تو ندارد. چه شده که همه چیز را نادیده می گیری. ببین دخترم تو ۱۰ سال از او کوچکتر هستی. درست است که او مهندس است و شرایط خوبی دارد ولی همین اختلاف سنی بعداً برایتان مشکل ساز خواهد شد. مهوش به حرف های خانواده اش هیچ توجهی نمی کرد. انگار عشق و علاقه به مهوش چشمان او را کور کرده بود. فقط و فقط می خواست با مهوش ازدواج کند.

خانواده مهوش در برابر اصرارهای او بالاخره تسلیم شده بودند. عقد و عروسی بلافاصله برگزار شده بود و مهوش و مهوش زندگی مشترکشان را شروع کرده بودند. در پوستش نمی گنجید. هر روز به سر کار می رفت و غروب ها بر می گشت ولی در تمام این زمان ها هم به همه خواستگارش جواب رد می داد. مهوش احساس می کرد در جایگاه و موقعیتی است که می تواند خودش انتخاب کند و خودش کسی را دوست داشته باشد و بنا بر این دیگر چه نیازی بود که بخواهد به طور سنتی ازدواج کند.

از همان هفته های اول مهوش در برخورد با شوهرش دچار مشکل شده بود. مهوش کاری را که فکر می کرد درست است انجام می داد. برایش فرقی نمی کرد که نظر زنش چیست. برایش تفاوتی نداشت که او ناراحت می شود یا نه. روز به روز مهوش از مهوش بیشتر فاصله می گرفت. مگر می شد اینطور ادامه داد. خسته شده بود. هر چه با مهوش گفت جواب می داد. نداشت. مهوش کار خودش را می کرد به او کاری نداشت. مهوش تو چرا حرف مرا نمی فهمی؟ تو چرا به نظرات من اهمیت نمی دهی؟ مگر من برای تو مهم نیستم؟... مهوش در دل می پرسید. نه می توانست به مهوش نگاهش می کرد و با تأسف سرش را تکان می داد. - کی می شود تو بزرگ شوی؟ مثل یک دختر بچه حرف می زنی؟ مهوش در دل می پرسید. نه می توانست به خانواده اش حرفی بزند و نه می توانست پیش از این از خودش این ناراحتی را تحمل کند. نمی دانست اختلاف سنی باعث این مشکلات است یا اینکه عوامل دیگری وجود دارد که مهوش حرف او را نمی فهمد.

پاسخ کارشناسی

آیا تفاوت سنی منجر به اختلاف زن و شوهر می شود؟

ازدواج و چوگونگونی دارد که بر یکدیگر تأثیرات متقابل دارند. برای نمونه، تفاوت سنی زیاد بین زن و شوهر که یک موضوع زیست شناختی است بر جنبه های روانشناختی و جامعه شناسی زندگی زناشویی هم تأثیر دارد. فریب اگر آنان بخواهند بچه دار شوند سن زن مانعی برای این کار محسوب می شود. این یکی از جنبه های زیست شناختی موضوع است. از نظر روانشناختی هم مرد جوان به زودی در می یابد که زن تسلط بیشتری بر زندگی مشترک دارد و حتی نقش مادری هم برای او ایفا می کند (ضمن اینکه اصولاً مردی که با زنی مسن تر از خود ازدواج کند پیش از آنکه در جست و جوی همسر باشد در جست و جوی مادر و حامی و پرستار است) از جنبه جامعه شناختی هم این زوج با عدم پذیرش چه از سوی خانواده ها و چه از سوی دوستان خود روبرو می شوند و انگیزه های ازدواج این دو همیشه با شک و بدگمانی مورد تحلیل دیگران قرار می گیرد.

آنچه شایع تر است ازدواج دختر جوانی با مرد مسن تر از خود می باشد. اصولاً سن بیشتر شوهر در حد ۳-۴ سال به دلایل اجتماعی و زیست شناختی در اکثر جوامع مورد توصیه است. اگر تفاوت پنج - شش سال باشد باز هم مورد پذیرش است. اما اینکه چه میزان بالاتر بودن سن مرد نسبت به زن عامل خطر برای مشکلات زناشویی می تواند باشد، روشن نیست. اگر در جنبه های گوناگون زندگی مشترک تقاضا و هماهنگی بین زن و شوهر باشد اختلاف سن ده سال و حتی بیشتر هم عامل خطر نیست. اما میان زن و شوهری که مشکلات متعدد با یکدیگر دارند، اختلاف سن هم اهمیت می یابد و می تواند حتی به منزله پر کاهی باشد که کمر شتر را می شکند. در مورد دختر خانم ۳۱ ساله و مرد ۴۱ ساله ای که شش ماه پس از ازدواج دچار مشکل عمده هستند باید گفت این محدوده سنی نمی تواند چه از نظر جنسی، بیولوژیک، چه از نظر روانی و چه از نظر اجتماعی به خوبی خود مشکلی را بین زن و شوهر ایجاد کند. شایسته است که این زوج، اشکال را در جنبه های دیگر زندگی مشترک با شخصیت خویش جست و جو کنند.

چراغ خطر

ایمنی موتوسیکلت سواران

یکی از نکات مهمی که رانندگان باید به آن توجه جدی معطوف نمایند نکته ای است که به هنگام برخورداری احتمالی آنان با سایر واحدهای عبور و مرور بروز می کند. معمولاً در برخورد با تصادفات که با موتوسیکلت به وقوع می پیوندد خبره ناشی از تصادف ابتدا به رانک موتوسیکلت یا سرتسین (ترک سوار) اصابت و بعد از آن به بدنه موتوسیکلت وارد می شود. در حالی که در وسایل نقلیه ای که مانند اتومبیل دارای اتاق شیشه ای هستند از برخورد ابتدا به اتاق محافظت می نمایند یعنی خبره ناشی از برخورد ابتدا به اتاق محافظت می نماید و در صورتی که برخورد شدید باشد به راننده منتقل می شود. بنابراین با توضیح این نکته موتوسواران عزیز باید توجه داشته باشند که موتوسیکلت وسیله ای است که در تصادفات از ایمنی بسیار کمی برخوردار است و باید به منظور رانندگی با این نوع وسیله تقویت قلبه را به وسایل ایمنی خصوصاً کلاه ایمنی مجهز نمایند. راهنمایی و رانندگی ناجا با بررسی و نظریه های رسالتی که برعهده دارد و بر طرح های اجرایی پیش بینی شده، به منظور کاهش تلفات و خسارات ناشی از تصادفات به طور پیوسته و فاطانه از تردد موتوسیکلت سواران که فاقد کلاه ایمنی باشند، جلوگیری خواهد کرد.

چراغ قرمز

تصادف در محور قدیم نیشابور

شرح حادثه: در ساعت ۲۳ مورخه ۱۳۸۴/۱۱/۲۱ یک دستگاه اتوبوس بنز که از میدان تهران به مقصد قوچان و در مسیر غرب نیشابور به شرق حرکت می نمود، در کیلومتر ۲۵ محور قدیم نیشابور به علت عدم توانایی در کنترل وسیله نقلیه ناشی از تخطی از سرعت مطمئنه، سرریج از کنترل وسیله نقلیه و واژگون می گردد. در نتیجه وقوع این تصادف تعداد ۸ نفر مجروح شده اند که مجروحین به وسیله آمبولانس امداد و نجات و وسایل نقلیه عبوری به مرکز درمانی انتقال یافته اند. وضعیت جوی و جاده ای، تصادف شب هنگام، کم صاف راه جاده است و جاده محل تصادف غیرمسکونی، آسفالتی، با عرض ۷ متر، دو طرفه و دارای پیچ تند و خط کشی منته می باشد. عوامل مؤثر در بروز حادثه: ۱- عامل جاده: جاده در محل وقوع تصادف کم عرض و دارای پیچ غیراستاندارد و فاقد کادر دریل محافظ کناری می باشد. ۲- عامل وسیله نقلیه: اتوبوس بنز دارای نیمه تانک و برگ معالنه و مشین و تجهیزات ایمنی کافی و فاقد صعب و تقش فنی مؤثر در وقوع تصادف بوده است. ۳- عامل انسانی: بی احتیاطی و تخلف تخطی از سرعت مطمئنه در سرریج در جاده لغزنده از سوی راننده اتوبوس مورد اشاره به عنوان علت تامه تصادف شناخته شده، به عبارت دیگر عامل انسانی (راننده) نقش اصلی را در وقوع تصادف به عهده داشته است.

بازار خودرو

اطلاعیه مهم شرکت ایران خودرو دیزل

فروش کامیون کشنده فوق مدرن بنز اکتروس ۱۸۴۴

بدینوسیله به اطلاع هموطنان عزیز می رساند شرکت ایران خودرو دیزل طرح ویژه فروش کامیون اکتروس کشنده ۱۸۴۴ را با تسهیلات کاملاً استثنایی تمدید نمود. مقتضایان محترم جهت کسب اطلاعات بیشتر و ثبت نام به اداره مرکزی فروش و یا نمایندگیهای فروش در سراسر کشور مراجعه فرمایند.

شرایط فروش اکتروس کشنده ۱۸۴۴

- ۱- قیمت (۲۳ عوارض قانونی) مبلغ ۱۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال
- ۲- نحوه پرداخت
- ۳- در زمان ثبت نام مبلغ ۱۲۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال
- ۴- تسهیلات ویژه: مبلغ ۸۲۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال با نرخ سالانه ۱۸٪ و مدت بازپرداخت ۷ ساله
- ۵- زمان تحویل فوری (پس از تکمیل بهای خودرو)
- ۶- در صورت تاخیر در تحویل خودرو پس از ۱۵ روز از تاریخ تکمیل مالی ۲۱٪ در سال نسبت به مبلغ پیش پرداخت به عنوان جریمه تاخیر پرداخت خواهد گردید
- ۷- در صورت تکمیل ظرفیت شرکت حق توقف ثبت نام را بدون درج اطلاعیه در جراید برای خود محفوظ می دارد.

مزایای ویژه برای ثبت نام

الف) برای اشخاص حقیقی

- ۱- چک بانکی به مبلغ تعیین شده صرفاً در وجه شرکت ایران خودرو دیزل صامده به درخواست خریدار و قابل پرداخت در کلیه شعب نظیران
- ۲- فلتوکیبی شناسنامه و فلتوکیبی چک

ب) برای اشخاص حقوقی (علاوه بر مزایای مذکور فوق)

- ۱- فلتوکیبی اکبی تاسیس
- ۲- فلتوکیبی آخرین روزنامه رسمی

مشخصات فنی اکتروس ۱۸۴۴

موتور: بنز MB-OM 501 LA (با استاندارد یورو ۳)
قدرت: ۳۳۵ اسب بخار
دارای ترمز و ایتتر شارژ و ایتتر کولر
گیربکس: ۰.69 - 1107 - 16/240 G2 با تعویض دنده هوشمند
سیستم تکیهت کشنده سرعت
سیستم هوشمند تعمیر و نگهداری
سیستم ترمز هوشمند مجهز به ABS و ASR ترمز موتوری
اتاق بلند دارای محل خواب (با استاندارد ECER29) و با طراحی محرن داشبورد به همراه یخچال، تورهی مطبوع، شیشه های برقی و کلیدهای کنترلی روی فرمان
فیلتر اولیه سوخت دهانه پاک
فریبک فرمان قابل تنظیم
ظرفیت ناخالص مجاز ترکیبی ۳۰ t G.C.W.

✓ دفتر مرکزی فروش: تهران - میدان آزادی - خیابان آزادی - بهادار دانشگاه صنعتی شریف
نشانی: کوچه شهید حبیب زادگان - پلاک ۱
تلفن: ۰۲۵۸۱-۶۶۰۵۲۵۸۱ - ۰۲۳-۶۶۰۰۵۰۳۳

✓ اطلاعات فروش: